

## **Zásahy hliadok MsP v 33. týždni**

V týždni od 14. augusta do 20. augusta 2023 preverovali a riešili hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 500 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali a riešili mestské policajtky a policajti celkom 540 udalostí, pričom 67 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 231, z nich 26 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa v 2 prípadoch zaoberali priestupkom proti verejnému poriadku, 6-krát porušením všeobecne záväzných nariadení a 2-krát zistili aj porušenie zo strany vodiča taxislužby. Na príslušné miestne úrady sme nahlasovali 2 vraky vozidiel. V 2 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci, 1-krát s bratislavskými hasičmi a 3-krát so Slobodou zvierat. Najviac priestupkov – 39 zistili mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici.

## **LOVESTREAM festival z pohľadu mestskej polície**

Cez víkend žila Bratislava jedným z **najväčších hudobných festivalov na Slovensku**, ktorý dosiahol **rekordnú účasť** - viac ako **60 000 ľudí**. Všetky záchranné a bezpečnostné zložky vrátane Mestskej polície Bratislava mali **posilnený výkon služby** a **dohliadali na bezpečie vo Vajnoroch**. Na verejný poriadok po všetky tri festivalové dni dozerali hliadky **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**, policajti a policajtky z **Okresného veliteľstva v Novom Meste**, ale aj **cyklohliadky z Petržalky** a **kolegovia z magistrátu pomocou drona**, ktorý okrem klasickej kamery využíval aj termovíziu.

Mestské policajtky a policajti v teréne boli vybavení **telovými kamerami**, ktorých **obraz bol v reálnom čase premietaný** napríklad aj v **štábnom vozidle**, ktoré poskytli **hasiči** a kde sme mali zároveň svoje zázemie. Okolie festivalu sme monitorovali aj prostredníctvom **Mestského kamerového systému**. Výrazne posilnený bol aj výkon služby v **Operačnom a kamerovom stredisku**.

Počas podujatia sme **riešili dve osoby**, ktoré sa po konzumácii alkoholických nápojov správali **agresívne**. Obom organizátori po vyvedení z areálu odobrali pásky potrebné na vstup a festival pre nich tým skončil. V blízkosti areálu sme tiež preverovali **oznamy o utečencoch**, ktorí sa nachádzali vo Vajnoroch.

Riešili sme napríklad aj **chýbajúci poklop kanalizácie** a **pomáhali ľuďom**, ktorí **havarovali pri odchode z festivalu**. Taktiež sme **vyťahovali zapadnuté auto**, s ktorým vodič vošiel do menšej priekopy. V nedeľu sme zas kolegom zo štátnej polície **poskytovali pomoc pri usmerňovaní dopravy** pri výjazdoch z parkoviska festivalu.



Cyklohladky z petržalského veliteľstva boli stiahnuté do bezpečnostného opatrenia vo Vajnoroch, kde zo sediel bicyklov dozerali na verejný poriadok a bezpečnosť v okolí festivalového areálu. Foto: Mestská polícia Bratislava